



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 4.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. február 2-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

7/2011. (II.4.) szekszárdi öh.

Önkormányzati intézményvezetők 2011. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározásához szükséges kiemelt célok elfogadása

A közgyűlés a határozatban megállapította az önkormányzati intézményvezetők tekintetében a kiemelt teljesítménycélokat. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy e határozattal elfogadott kiemelt célok figyelembevételével állapítsa meg az intézményvezetők részére a teljesítménykövetelményeket, és a tárgyév végéig értékelje az intézményvezetők munkateljesítményét.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az intézmények részére.

49/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi klímaalap felhasználását célzó támogatási megállapodások elfogadása

A közgyűlés jóváhagyta a 2011. évi, 4 millió Ft összegű klímaalap felhasználását célzó, a Zöldtárs Alapítvánnyal kötendő támogatási megállapodást. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a klímaalap felhasználásának ellenőrzésére.

A közgyűlés a 246/2011. (XII.1.) szekszárdi öh. határozatában a Zöldtárs Alapítvánnyal - a 2011. évi klímaalap felhasználása tárgyában - kötött támogatási megállapodásban az elszámolási határidőt 2012. május 31. napjára módosította. Baka György a Zöldtárs Alapítvány kuratóriumának elnöke a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a 2011. november 29-i ülésen tájékoztatta arról, hogy az összeg felhasználása folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

63/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

A Jogi és Közbiztonsági Tanácsnok 2011. évi munkatervének elfogadása

A közgyűlés a Közbiztonsági Tanácsnok feladatának segítésére 2011. április 28. napjától 2011. december 31. napjáig ideiglenes bizottságot hozott létre Közbiztonsági Ideiglenes Bizottság elnevezéssel. A közgyűlés felkérte a Közbiztonsági Ideiglenes Bizottságot, hogy a „Biztonságos Szekszárdért” Program koncepcióját készítse elő és azt terjessze a Közgyűlés elé elfogadás céljából.

A Jogi és Közbiztonsági Tanácsnok tájékoztatása szerint a „Biztonságos Szekszárdért” Program készítése folyamatban van. Szükséges az ideiglenes bizottság megbízásának meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

98/2011. (V.26.) szekszárdi öh.

Beszámoló a nemzetközi kapcsolatokról

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város testvér- és partnervárosi kapcsolatainak alakulásáról szóló 2010. évi beszámolót elfogadta.

118/2011. (VI.30.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Caminus Kft. tevékenységéről

A közgyűlés felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalja meg a CAMINUS Tüzeléstechnikai Kft. tevékenységi köre bővítésének lehetőségét.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 2011. december 13-i ülésén tárgyalta az előterjesztést, és a 455/2011.(XII.13.) sz. határozatában döntött arról, hogy a Caminus Kft. összefoglaló jelentését tudomásul veszi és a bizottság egy következő ülésen kíván visszatérni a tevékenységbővítés lehetőségeinek tárgyalására.

122/2011. (VI.30.) szekszárdi öh.

Beszámoló az Ipari Park Kft. tevékenységéről

A közgyűlés felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy tárgyalja meg az Ipari Park Kft. és a Vagyonkezelő Kft. tevékenységei összehangolásának lehetőségét.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a két cég együttes ügyvezetés alá került.

136/2011. (VI.30.) szekszárdi öh.

Telek kiegészítés jóváhagyása

A közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 2219/1 hrsz-ú, udvar és sportpálya, épület megnevezésű ingatlanból cca. 650 m² nagyságú területrész telek-kiegészítés keretében történő értékesítéséhez a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 86/2011. (III.22.) GPB számú határozatában foglalt feltételek szerint.

A közgyűlés a telekalakítással érintett önkormányzati ingatlanrészt - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját nem tölti be - a korlátozottan forgalomképes törzsvagyonból átsorolta a forgalomképes vagyontárgyak közé. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképesé minősítéséről.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az adás-vétel lebonyolításra került.

152/2011. (VII.19.) szekszárdi öh.

Javaslat ÁFA körbe történő belépésre

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg az ÁFA visszaigénylésének lehetőségét, készítse elő az ÁFA körbe való belépéshez szükséges döntési javaslatokat, továbbá dolgozza ki az erre vonatkozó pénzügyi koncepciót.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az ÁFA körbe történő belépésre 2013. évtől kerül sor, szükséges a határidő meghosszabbítása.

Lásd: határozati javaslat

166/2011. (VIII.18.) szekszárdi öh.

Pécsi Egyházmegyei Hatóság vételár-hátralék megfizetésének ütemezése

A közgyűlés a Pécsi Egyházmegyei Hatósággal a szekszárdi 1830 hrsz-ú Szekszárd, Garay tér 9. szám alatti általános iskola megnevezésű ingatlan megvásárlása tárgyában kötött adásvételi

szerezésből származó vételár – hátralék megfizetését a határozatban foglalt ütemezéssel jóváhagyta.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy folytasson le egyeztető tárgyalást a tőketartozás után járó kamat összegszerűségére és megfizetésének ütemezésére vonatkozóan, és a felek között létrejött adásvételi szerződés módosítására vonatkozó javaslatát terjessze a közgyűlés elé.

A közgyűlés a 2012. január 18-i ülésén tárgyalta az előterjesztést.

181/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának felmondása Decs Önkormányzata részéről

5. pont: A közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulási megállapodás és az alapító okirat ellenjegyzésére, a polgármestert pedig az okiratok aláírására.

6. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az alapító okirat módosítást a társulási megállapodás aláírását követően küldje meg a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére a módosítás törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése céljából.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás és az alapító okirat aláírásra került.

7. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy kezdeményezze a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tekintetében elnyert működési támogatással kapcsolatos finanszírozási szerződés módosítását a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalnál.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a finanszírozási szerződés módosítását a Polgármesteri Hivatal kezdeményezte a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalnál, visszajelzés még nem érkezett.

8. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pénzügyi elszámolást a felmondást követő hónap utolsó napjáig készítse el, és küldje meg Decs Nagyközség Önkormányzata részére.

A pénzügyi elszámolás a társulási megállapodásban foglaltak szerint meg fog történni.

196/2011. (X.19.) szekszárdi öh.

A Városi Sport- és Szabadidőközponttal kapcsolatos alapítói döntések meghozatala

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25.§ (1) bekezdésének c) pontja alapján a Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatójának közalkalmazotti jogviszonyát 2011. december 31. napjával megszünteti. A közgyűlés továbbá felkérte a Városi Sport- és Szabadidőközpont igazgatóját, hogy az intézmény megszüntetésével járó munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő a Szekszárdi Sportcsarnok, valamint a kapcsolódó sportlétesítmények üzemeltetésével kapcsolatos feladat-ellátási szerződést a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft-vel, és terjessze azt a Közgyűlés elé.

Lásd: 234/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

206/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

ZUG Egyesülettel kötött megállapodás felmondása

A közgyűlés az önkormányzat és a ZUG Ifjúsági, Művészeti és Művelődési Egyesület között 2001. június 5-én kötött támogatási megállapodást – hivatkozva annak 9. pontjában foglaltakra - 2011. november 30-i határnapal felmondta. A közgyűlés felkérte az Egyesület

elnökét, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel együttműködve a helyiségben lévő és az egyesület tulajdonát képező ingóságok elszállításáról gondoskodjon.

A Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint az ingóságok elszállítása még nem történt meg, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

214/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

Önkormányzati földterület állami tulajdonba adása légimentő-bázis kialakításához

A közgyűlés hozzájárult, hogy a szekszárdi Ipari Park területén lévő 6008/3 hrsz-ú 4400 m² területű, az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő ingatlan térítésmentesen állami tulajdonba kerüljön légimentő-bázis létrehozása céljából. A közgyűlés az ingatlant azzal a feltétellel adta állami tulajdonba, hogy azon kizárólag légimentő-bázis építhető fel. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a tulajdonváltáshoz szükséges okiratok aláírására. Az aljegyző tájékoztatása szerint az okiratok aláírásra kerültek.

220/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

Szekszárdi 4032/2 hrsz-ú ingatlan (volt kényszervágóhid) elidegenítése

A közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 4032/2 hrsz-ú, 1682 m² alapterületű üzem megnevezésű ingatlan – természetben az Epreskert utcában található volt kényszervágóhid – értékesítéséhez a Szerkezetlakatos Ipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (7100 Szekszárd, Epreskert u. 10.) részére. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Kft. elállt a vételtől.

230/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Szent Erzsébet Karitás Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés meghosszabbítása

A közgyűlés a Szent Erzsébet Karitás Alapítvánnyal kötött ellátási szerződést 2012. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig meghosszabbította, felkérte a polgármestert az ellátási szerződés aláírására.

A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy a Szent Erzsébet Karitás Alapítvány részére az ellátási szerződés 11. pontja alapján 2012. évre 2 millió Ft támogatást biztosít, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Alapítvány támogatását az Önkormányzat 2012. évi költségvetésébe építse be.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a feladat-ellátási szerződés aláírásra került, a költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a 2012. évi költségvetési rendelet tervezetbe a támogatás összege beépítésre kerül.

234/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Sportközpont Kft-vel kötendő feladat-ellátási szerződés jóváhagyása

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötendő feladat-ellátási szerződést és felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

240/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Szekszárdi UFC-vel kötendő ingatlanhasználati szerződés

A közgyűlés a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Clubbal kötendő ingatlanhasználati szerződést jóváhagyta, felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására. A szerződés előkészítése megtörtént, további egyeztetések folyamatban vannak az együttműködés formájáról. Lásd: határozati javaslat

241/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Mentálhigiénés Műhely ellátási szerződésének meghosszabbítása

1-2. pontok: A közgyűlés a Mentálhigiénés Műhely ellátási szerződését 2012. január 1. napjától 2012. december 31. napjáig meghosszabbította és felkérte a polgármestert az ellátási szerződés aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a feladat-ellátási szerződés aláírásra került.

243/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Hozzájárulás a 1794/4 hrsz-ú ingatlan elidegenítéséhez

A közgyűlés, mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. alapító tulajdonosa, hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. a Szekszárd 1794/4 hrsz-ú, 113 m² alapterületű, kivett pékség megnevezésű ingatlant Gyulay György és Gyulayné Baka Zsuzsanna részére 5.500 Ft/m² vételáron elidegenítse.

A közgyűlés felhatalmazta a Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját az adásvételi szerződés aláírására.

A Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

244/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

XIII. sz. felnőtt háziiorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása

A közgyűlés hozzájárulását adta a XIII. számú felnőtt háziiorvosi körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásához 2012. január 4-től 2012. június 30-ig tartó időszakban.

A közgyűlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy a tartós helyettesítési feladatokat dr. Beck Zsuzsanna háziiorvos lássa el napi három órában úgy, hogy a helyettesítés alatti rendelési idő a saját körzetének (VI. számú körzet) rendelési idejét nem érinti. Dr. Beck Zsuzsanna háziiorvos akadályoztatása esetén a helyettesítési feladatot dr. Domány Eszter háziiorvos látja el.

A közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondokszág vezetőjét, hogy a közgyűlés döntéséről az érintetteket értesítse.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az Egészségügyi Gondokszág vezetőjének megküldte.

245/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Álláshelyek biztosítása a Garay János Általános Iskola és AMI TÁMOP -3.2.2. pályázatához

A közgyűlés jóváhagyta a Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény TÁMOP-3.2.2.-11/2 kódszámú pályázata keretében a megvalósítási időszak alatt 3

fő munkajogviszonyban való foglalkoztatását. Ennek érdekében a közgyűlés az intézmény létszámának további 3 fővel való növelését 2011. december 1. napjától a projekt megvalósítás időszakára, legkésőbb 2013. szeptember 30. napjáig jóváhagyta.

A közgyűlés az intézmény összlétszámát a 79,5 főről 82,5 főre megemelte.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 10/2011. (III.9.) önkormányzati rendelete 18. sz. mellékletében a szükséges módosítást vezesse át, és a soron következő rendelet-módosításkor terjessze a közgyűlés elé.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a költségvetési rendelet következő módosításakor a változás átvezetésre kerül. A határozat az intézmény részére megküldésre került.

246/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

5.) pont: A közgyűlés a Zöldtárs Alapítvánnyal - a 2011. évi klímalap felhasználása tárgyában - kötött támogatási megállapodásban az elszámolási határidőt 2012. május 31. napjára módosította. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás módosításának elkészítésére, továbbá felhatalmazta a polgármestert a módosított támogatási szerződés aláírására.

A környezetvédelmi referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása folyamatban van.

247/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

A közgyűlés az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (2) bekezdése, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 10. § (10) bekezdése alapján elfogadta a Polgármesteri Hivatal Módosító Alapító Okiratát, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, a jegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére. A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy az alapító okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő eljuttatásáról gondoskodjon.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírásra és a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére megküldésre került, a törzskönyvi nyilvántartásban a módosítás átvezetésre került.

248/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Javaslat önkormányzati ingatlan értékesítésére

A közgyűlés hozzájárult az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 3321/3 hrsz-ú, 2.137 m² alapterületű ingatlan – természetben a Kemény S. u. 27., illetve a 25-29. számú ingatlanoktól keletre található terület rész – értékesítéséhez Máté Péterné Szekszárd, Kemény S. u. 27. szám alatti lakos részére, 3.000.- Ft/m², azaz 6.411.000.- Ft vételár ellenében. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az adásvételi szerződés aláírásra került.

249/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Sportközpont Kft. ügyvezetőjének díjazása

A közgyűlés a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének díjazását 2012. január 1. napjától bruttó 400.000 Ft/hó összegben határozta meg. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a munkaszerződés elkészítésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a munkaszerződést elkészítette.

250/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Készfizető kezességvállalás jóváhagyása

Az önkormányzat készfizető kezességet vállalt a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által a Garay pince megvásárlásához megkötött hitelszerződéshez. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az Önkormányzat és az Unicredit Bank Hungary Zrt. közt kötetendő készfizető kezességi szerződés aláírására, a jegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

A készfizető kezességi szerződés aláírásra került.

253/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Gratuláció Vida Péternek

A közgyűlés gratulált Vida Péternek az Év Borásza cím elnyeréséhez, és további munkájához sok sikert kívánt.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettnek.

254/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

A vásári és piaci díjtételek módosítása

A közgyűlés a piaci és vásári díjtételeket a határozat melléklete szerint 2012. január 1-jei hatállyal jóváhagyta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

255/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Magasabb vezetői megbízásra vonatkozó pályázati felhívások közzététele

A közgyűlés meghirdette az alábbi közoktatási intézmények magasabb vezetői megbízását:

- I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda
Szekszárd, Kadarka u. 25-27.
- Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat
Szekszárd, Kinizsi u. 1.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a fenti intézmények magasabb vezetői megbízására vonatkozó pályázati felhívások – jogszabály szerinti – közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a pályázati felhívásokat megküldte az Oktatási és Kulturális Közlöny Szerkesztőségének.

257/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 257/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. számú határozatának módosítása

A közgyűlés a 288/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. számú határozatával módosított 257/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. számú határozatát az alábbiak szerint módosította:

- „1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2011. december 15. határnappal a 100 millió Ft összegű kölcsönszerződésben szereplő tőke összeget 80 millió Ft összegre csökkentse, a kamat összege jegybanki alapkamattal megegyező mértékű, a kölcsön futamideje öt év.
- 2.) A Közgyűlés a 2011. december 6-31. között esedékes 20 millió Ft törlesztő részletet működési célú pénzeszköz átadásnak minősíti, így annak visszafizetésére nem kerül sor.
- 3.) A Közgyűlés a második évre fizetendő kamat összegét a 80 millió Ft összeg után fizeti meg.
- 4.) A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a szerződés feltételei egyebekben változatlanok maradnak.”

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

258/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

A „Szőlőhegyi óvoda” épületrésznének bérbeadása

A közgyűlés támogatta a „JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvány a „Szőlőhegyi óvoda” helyiségében családi napközi létrehozására vonatkozó kérelmét.

A közgyűlés döntött arról, hogy az 5791/2 hrsz-ú ingatlanból az Alapítvány pályázatának nyertessége esetén a családi napközi működtetéséhez szükséges területrészt az Alapítvány rendelkezésére bocsátja.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a „JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvánnyal – annak pályázat nyertessége esetén – 5 éves időtartamra kötendő bérleti szerződés tervezetét terjessze a közgyűlés elé.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges tulajdonosi nyilatkozatok aláírására.

Lásd: 9. sz. előterjesztés

259/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi Közbeszerzési Tervének módosítása

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 6. számú módosítását jóváhagyta. A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások a Közbeszerzési Tervben átvezetésre kerültek.

261/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

A közgyűlés a portaszolgálat ellátásáról, a kézbesítési feladatok ellátásáról, a külső takarítás, valamint a hó- és síkosság mentesítésről, továbbá a pénz- és értékszállításáról – 2011.

december 31. napján lejáró – KT-Dinamic Kft-vel kötött szerződést 2012. december 31. napjáig meghosszabbította. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

262/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Pályázat Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

A közgyűlés támogatta, hogy Bodahelyi Renátó 8. évfolyamos tanuló (7100 Szekszárd, Béri Balogh Ádám u. 47.) Szekszárd település képviselőjében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a határozatot a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére haladéktalanul küldje meg.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintetteknek.

263/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

A Sió és Dunamenti Víziközmű Társulás és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. között kötendő kölcsönszerződés jóváhagyása

A közgyűlés a Sió-és Dunamenti Víziközmű Társulás és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. között kötendő kölcsönszerződést jóváhagyta és felhatalmazta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

A Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a kölcsönszerződés aláírásra került.

264/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Részletfizetési megállapodás megkötése a Magyar Telekom Nyrt.-vel alépítmény bérlet szolgáltatásának igénybevételére

A közgyűlés a Polgármesteri Hivatal alépítmény bérleti szolgáltatás igénybevétele kapcsán keletkezett 18 093 616,- Ft számlatartozás – 36 hónap futamidejű részletfizetés útján havi 502 870,- Ft összegben történő kiegyenlítéssel – kötött részletfizetési megállapodását jóváhagyta.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a részletfizetési megállapodás aláírásra került.

265/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

Szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettnek.

266/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

A 23/9 és a 27/1 hrsz-ú ingatlanok értékesítése

A közgyűlés hozzájárult a szekszárdi 23/9 és 27/1 hrsz-ú ingatlanok TolnAgro Kft. részére történő értékesítéséhez. A közgyűlés a telekalakítás jóváhagyására és a vételár

meghatározására felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot azzal, hogy a fajlagos ár nem lehet kevesebb, mint ami a 23/8 hrsz-ú ingatlan értékesítése során 2010-ben megállapításra került.

A Közgyűlés a 23/9 hrsz-ú ingatlant - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a továbbiakban nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyomból átsorolta a forgalomképes vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképesé minősítéséről.

A közgyűlés jóváhagyta, hogy a két ingatlan útként történő közterület szabályozása kerüljön megszüntetésre és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a rendezési terv módosítását ennek megfelelően készítse elő.

A Városigazgatási –és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírása folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

Szekszárd, 2012. január 25.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

I.)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 7/2011.(II.4.), 49/2011.(IV.7.), 63/2011.(IV.28.), 98/2011.(V.26.), 118/2011.(VI.30.), 122/2011.(VI.30.), 136/2011.(VI.30.), 166/2011.(VIII.18.), a 181/2011.(IX.29.) szekszárdi öh. 5-8. pontjai, a 196/2011.(X.19.), 214/2011.(X.27.), 220/2011.(X.27.), 230/2011.(XII.1.), 234/2011.(XII.1.), 240-241/2011.(XII.1.), 243-250/2011.(XII.1.), 253-255/2011.(XII.15.), 257-259/2011.(XII.15.), 261-265/2011.(XII.15.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.

2. A közgyűlés a 49/2011. (IV.7.) szekszárdi öh. határozat határidejét 2012. május 31-ig meghosszabbítja.

3. A közgyűlés a 152/2011. (VII.19.) szekszárdi öh. határozat határidejét 2012. december 31-ig meghosszabbítja.

4. A közgyűlés a 206/2011. (X.27.) szekszárdi öh. határozat határidejét 2012. február 29-ig meghosszabbítja.

5. A közgyűlés a 240/2011. (XII.1.) szekszárdi öh. határozat határidejét 2012. március 31-ig meghosszabbítja.

6. A közgyűlés a 266/2011. (XII.15.) szekszárdi öh. határozat határidejét 2012. március 31-ig meghosszabbítja.

II.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Biztonságos Szekszárdért” Program elindítása érdekében a 63/2011. (IV.28.) sz. határozatával létrehozott Közbiztonsági Ideiglenes Bizottság megbízását 2012. december 31. napjáig meghosszabbítja.

III.

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - mint az ALISCA Terra Kft. alapító tulajdonosa - az önkormányzatnak a Kft. felé fennálló szállítói tartozás állomány összegéből 12 millió Ft-ot a 86/2011.(V.18.) szekszárdi öh. határozat alapján jóváhagyott osztalékfizetési kötelezettség terhére kompenzál.

2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa – az önkormányzatnak a Kft. felé fennálló szállítói tartozás állomány összegéből 30 millió Ft-ot a 87/2011.(V.18.) szekszárdi öh. határozatban jóváhagyott osztalékfizetési kötelezettség terhére kompenzál.

IV. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint a gazdasági társaságok alapító tulajdonosa - hozzájárul, hogy a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére a 30/2010. (III.4.) szekszárdi öh. határozat alapján átadott 40 millió Ft kölcsönösszeg tartozásból hátralévő 15 millió Ft tartozást a Kft. az alábbi ütemezéssel törlessze a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére:

- 6 millió Ft 2012. február 29-ig,
- 9 millió Ft és a kamat 2012. december 31-ig.

A közgyűlés – mint a gazdasági társaságok alapító tulajdonosa – felhatalmazza a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét, valamint a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjét a jelen határozatban foglaltak alapján módosított kölcsönszerződés aláírására.

Határidő: I., III. pontok tekintetében: 2012. február 2.

II. pont tekintetében: 2012. december 31.

IV. pont tekintetében: 2012. február 29.

Felelős: I-III. pontok tekintetében: Horváth István polgármester

IV. pont tekintetében: Kerekes László ügyvezető igazgató

Artim Andrásné igazgató